
Οι επικαλύψεις CHOCOSILK COVERS θα απογειώσουν τις γλυκές σας δημιουργίες, 
χαρίζοντάς τους άψογη εμφάνιση και εξαιρετική γυαλάδα. Σε 4 λαχταριστούς 
τύπους: κρέμα κακάο, κρέμα λευκή με βούτυρο κακάο, κρέμα σοκολάτα για γκανάζ 
και κρέμα Ruby. Είναι ιδανικές για κέικ, τσουρέκια, βασιλόπιτες, muffins, cupcakes, 
σοκολατόπιτες, κρουασάν, ντόνατς, αλλά και για γλυκά ψυγείου ή κατάψυξης. 

Εύκολες στη χρήση, εφαρμόζουν τέλεια με ένα απλό ζέσταμα και έχουν μεγάλη 
σταθερότητα σε υψηλές θερμοκρασίες. Με τις επικαλύψεις CHOCOSILK COVERS 
οι γλυκές σας δημιουργίες θα κερδίσουν τις εντυπώσεις με την πρώτη ματιά!

CHOCOSILK COVERS
Επικαλύψεις που μαγνητίζουν το βλέμμα!
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CHOCOSILK
Κρέμα Κακάο για Γκανάζ & Επικάλυψη
Το Chocosilk προσφέρει τέλεια επικάλυψη και εξαιρετική γυαλάδα 
σε κέικ, τσουρέκια, ρολό και κρουασάν. Είναι προϊόν ιδιαίτερα απλό 
στη χρήση, αφού απλώς το ζεσταίνετε στους 34°C και επικαλύπτετε. 
Επιπλέον, με την προσθήκη κρέμας γάλακτος, γίνεται ιδανικό γκανάζ 
για σοκολατόπιτες, τάρτες σοκολάτας και brownies. Είναι επίσης 
κατάλληλο για διακόσμηση σε muffins, cupcakes κ.α. Πρόκειται 
για ένα προϊόν που εγγυάται πλούσια σοκολατένια γεύση και 
άψογη εμφάνιση, αφού η επικάλυψη δεν σπάει. Κατάλληλο και για 
κατεψυγμένα γλυκίσματα.

Συσκευασία: Δοχείο 12 κιλών

CHOCOSILK COVER
Κρέμα Κακάο για Επικάλυψη
Η κρέμα κακάο Chocosilk Cover εφαρμόζει τέλεια, είναι πολύ 
σταθερή και στεγνώνει αμέσως. Είναι ιδανική για όλα τα εκτός 
ψυγείου γλυκά όπως βασιλόπιτα, κέικ, τσουρέκι, ρολό, muffins, 
cupcakes, σοκολατόπιτες, κρουασάν, ντόνατς κ.α. Κατάλληλη επίσης 
για γλυκά ψυγείου, όπως προφιτερόλ, αλλά και για επικάλυψη γκανάζ 
σε τούρτες. Είναι εύκολη στη χρήση της, αφού απλά τη ζεσταίνετε 
στους 35° -  45°C και επικαλύπτετε. Το προϊόν διαθέτει εξαιρετική 
γεύση και χαρίζει εντυπωσιακή γυαλάδα!

Συσκευασία: Δοχείο 6 κιλών

WHITE SILK COVER
Λευκή Κρέμα με Βούτυρο Κακάο 
για Διακόσμηση
Η λευκή κρέμα White Silk Cover εγγυάται άψογη ολική 
επικάλυψη, είναι εξαιρετικά σταθερή και στεγνώνει αμέσως. 
Χρησιμοποιείται για διακόσμηση σε γλυκά εκτός ψυγείου όπως 
βασιλόπιτα, κέικ, τσουρέκι, ρολό, τάρτες, muffin, cupcakes, λευκή 
σοκολατόπιτα, κρουασάν και ντόνατς ενώ επίσης είναι ιδανική για 
γλυκά ψυγείου ή σαν γκανάζ σε τούρτες. Εξαιρετικά εύχρηστη, 
αφού απλά τη ζεσταίνετε στους 30°-  40°C, χαρίζει πλούσια 
γεύση σε οποιαδήποτε εφαρμογή και αν τη χρησιμοποιήσετε 
καθώς και γυαλάδα με μεγάλη διάρκεια.

Συσκευασία: Δοχείο 6 κιλών

RUBY SILK COVER
Κρέμα Ruby για Γεμίσεις και Επικαλύψεις
Η κρέμα Ruby Silk Cover είναι ιδανική για απολαυστικές 
γεμίσεις και πρωτότυπες διακοσμήσεις σε δημιουργίες 
ζαχαροπλαστικής και εκλεκτά αρτοσκευάσματα. Εγγυάται άψογη 
επικάλυψη, βελούδινη υφή, εξαιρετική γεύση και φυσικά σούπερ 
εντυπωσιακή εμφάνιση! Χρησιμοποιείται απευθείας ή αφρατεμένη 
με βούτυρο ή μαργαρίνη και είναι κατάλληλη για πολλές 
εφαρμογές, όπως κέικ, muffins, cupcakes, αμερικάνικες τούρτες, 
σοκολατόπιτες, τάρτες, μπριός, κρουασάν, τσουρέκια, ντόνατς, 
μπερλίνες κ.α. Ιδανική και για επικάλυψη σε τούρτες ψυγείου.

Συσκευασία: Δοχείο 6 κιλών


